合肥固化剂价格丽装特价合肥固化剂供应 品质高

产品名称	合肥固化剂价格丽装特价合肥固化剂供应 品质高
公司名称	合肥丽装装饰工程有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	合肥安徽省合肥市蜀山新产业园仰桥路481号
联系电话	0551-65305883 13905600126

产品详情

合肥固化剂价格【丽装特价】合肥固化剂供应 品质高 合肥丽装装饰工程有限公司是一家专业从事高档地坪、耐磨地坪(金刚砂)、环氧树脂地坪涂料,渗透剂固化剂和新型建材研发、生产销售和施工与一体的企业,是目前国内行业具有领先水平的生产制造企业。 作为地坪行业的先驱者,丽装企业凭着优良的品质,严格的管理及先进的施工机械在中国境内树立了良好形象。 公司坚持以科技为本的发展方向,紧密关注国际行业发展动向,引进国际先进技术、设备和管理经验,现已全面通过iso9001:2000国际质量管理体系及iso14001:2004环境管理体系标准,严格按照iso国际标准的要求建立质量和环境管理体系,并制定细致的售后服务承诺。高素质的科研队伍、领先的生产技术、洁净的生产环境、强化的质量意识、系统科学的生产过程、完善的检测手段是企业优质产品的有力保障。

丽装企业以服务客户为第一宗旨,不断努力,勇做行业先锋!王经理电话:0551-65305883

手机:18626036975 公司地址:安徽省合肥市蜀山新产业园仰桥路481号 公司邮箱:hflizhuang@163.com

公司网址: http://www.hefeilizhuang.com